

Kwilcz , dnia 2020-06-25

RRG. 271.3.2020.ZP

OGŁOSZENIE O UDZIELONYCH ODPOWIEDZIACH

W odpowiedzi na wniosek dotyczący wyjaśnienia treści SIWZ w przetargu pn: *Remont i przebudowa oczyszczalni ścieków w miejscowości Lubosz* przesłany mailem w dniu 24.06.2020 r. Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Proszę o potwierdzenie daty składania ofert tj. 30.06.2020r.

Odpowiedź:

Zgodnie z ogłoszeniem o zmianie ogłoszenia termin składania ofert w postępowaniu pn: „*Remont i przebudowa oczyszczalni ścieków w miejscowości Lubosz*” wyznaczono na dzień 30.06.2020r. do godz.09:00.

Pytanie 2.

Czy wraz z ofertą należy złożyć kosztorys ofertowy?

Odpowiedź:

Na etapie składania ofert kosztorys ofertowy nie jest dokumentem obligatoryjnym.

